
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 -16 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 10 по 14 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2872  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3672 консультації.

З 10 по 14 січня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 28 громадян з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 9 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  В ході рейду 1 дитину
вилучено  із  сім'ї  та  влаштовано  до  КЗ «Центр  соціально-психологічної
реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради.

Спеціалісти  управління  взяли  участь  у  знайомстві  потенційних
усиновлювачів  з  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування.

З  10  по  14  січня   до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
110 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  56,  надання
соціальних послуг –  18, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  8,  санаторно-
курортного  лікування  –  5, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1, видачі (заміни)
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –
1 надання консультацій – 8.  

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 202.

З 10 по 14 січня управлінням містобудування та архітектури проведено
1  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом  обміну
інформацією  електронною  поштою:  12  січня  розглянуто  2  питання  щодо
розміщення зовнішньої реклами.
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З 10 по 14 січня управлінням торгівлі та побутового обслуговування

населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  проведено
обстеження  12 суб’єктів  господарювання щодо дотримання встановлених
вимог до функціонування в умовах карантину, а саме: 2 об'єкти з продажу
продовольчих  товарів,  4  об'єкти  з  продажу  непродовольчих  товарів,
3 аптечних заклади та 3 об'єкти громадського харчування.

У ході обстежень порушень карантинних вимог не виявлено.

14  січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  карантинних  умов;  про
підготовку  звітів  виконання  бюджетних  програм  2021  року  заступників
міського голови та керівників виконавчих органів; про порядок виділення та
використання  коштів  для  придбання  та  капітального  ремонту  житла  для
внутрішньо  переміщених  осіб;  про  підготовку  документів  на  засідання
громадської комісії з житлових питань; про проведення конкурсної комісії
на  заміщення  вакантних  посад;  про планування  роботи  на  наступний
тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Діалог влади з народом
14  січня  на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з

питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного побували
мешканці різного соціального стану та категорії: багатодітна сім'я, робітник,
підприємець, пенсіонер, дитина війни.

Розглянуті  питання:  про  відновлення  безкоштовного  харчування  у
школах;  про  надання  роз'яснень  стосовно  обов'язковості  проведення
бустерної  дози  вакцини;  про  приєднання  міської  ради  до  участі  у
соціальному проєкті «Радість чути».

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Пам'ятні дати

16 січня в День пам'яті захисників Донецького аеропорту на території
3-го  окремого  полку  спецпризначення  імені  князя  Святослава  Хороброго
проводилася церемонія підняття Державного прапора України, який майорів
над  захисниками  Донецького  летовища  протягом  квітня  —  жовтня
2014 року. Загиблих при обороні Донецького аеропорту кіборгів вшанували
хвилиною мовчання.
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Представники  відділу  комунікацій  з  громадськістю  та  Громадської

ради при Виконавчому комітеті поклали квіти до пам’ятного знака загиблим
воїнам  на  території  військової  частини  та  до  підніжжя  імпровізованого
пам’ятного  знака  зі  світлинами  загиблих  військовослужбовців  у  парку
культури та відпочинку “Ковалівський”.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 січня  у бібліотеці-філії №14 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено годину  інформації  «Бути  здоровим  –  це
круто!».

Учасники  заходу  дізналися  більше  про  здоровий  спосіб  життя,
корисні  і  шкідливі  звички  людини,  обговорювали  чинники,  від  яких
залежить наше здоров’я.

15 січня у центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка
міської централізованої бібліотечної системи міста відбувся святковий захід
«Мій ідеальний новий рік».

Обговорюючи новорічні традиції,  юні читачі склали алгоритм, який
гарантує  успішне  та  яскраве  свято:  ідеальний  образ  для  новорічного
святкування,  перегляд  улюбленого  новорічного  фільму,  святково
прикрашена  оселя,  новорічний  подарунок  та  приготовлені  смачні  та
вишукані страви на святковому столі. 

15  січня на  базі  КЗ  “Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна
школа  №  2”  проходив  турнір  з  футзалу  серед  юнаків  2010/2011
року  народження,  присвячений  пам’яті  Героя  України  Юрія  Олефіренка.
Перше  місце  виборола  команда  КДЮСШ  №  2.  Переможці  та  призери
нагороджені  кубками,  дипломами  та  солодкими  подарунками  від  сім’ї
Олефіренків.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 10 по  14  січня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  44 вулиці;  складено  31  протокол;  видано
57 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




